
 

 

 

  

Oznaczenie sprawy ZP.271.6.2023.2 

 
Postępowanie pn.  

„Poprawa bezpieczeństwa w Gminie Wleń poprzez doświetlenie 
odcinków dróg – etap I” 

 

Zadanie dofinansowane ze środków Rządowego Programu Polski Ład –  

Program Inwestycji Strategicznych 

 

 

 

 

Z uwagi na nieudzielenie odpowiedzi na pytanie nr 7 informujemy, że: 

Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający przewiduje montaż latarni SOLAR/WIND/hybryda w obrębie pasów drogowych dróg 

krajowych i/lub wojewódzkich i/lub powiatowych ? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że przewiduje  montaż latarni SOLAR/WIND/hybryda w obrębie pasów 

drogowych dróg gminnych i  powiatowych. 

 

 

 

Pytanie 2 

Czy Zamawiający dopuszcza kontrolery MPPT z możliwością programowania i odczytywania za pomocą 

inteligentnego pilota z wykorzystaniem łączności bluetooth? 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że nie dopuszcza kontrolery MPPT z możliwością programowania  

i odczytywania za pomocą inteligentnego pilota z wykorzystaniem łączności bluetooth. 

 

 

 

Pytanie 3 

Prosimy o potwierdzenie minimalnych parametrów oprawy LED dla latarni SOLAR/WIND/hybryda 

zgodnie z załącznikiem nr. 10 do SWZ tj. max. moc oprawy 67W, min. strumień oprawy 8000 lm, 

skuteczność min. 110 lm/W,  temp. barwowa 4000 +/-5%, współczynnik oddawania barw Ra>70. 

Odpowiedź 



 

 

 

Zamawiający informuje, że rezygnuje z zastosowania opraw LED  o mocy 67W. Moc oprawy zostaje 

zmniejszona do 40W, dopuszcza się różnice w mocy oprawy +/-15%. 

 

 

 

Pytanie 4 

Prosimy o potwierdzenie, że oprawy LED do latarni SOLAR/WIND/hybryda muszą mieć stopień 

szczelności minimum IP66 oraz stopień odporności na uderzenia minimum IK09 potwierdzony 

certyfikatami z badań w akredytowanych laboratoriach na terenie UE. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza, że oprawy LED do latarni SOLAR/WIND/hybryda muszą mieć stopień 

szczelności minimum IP66 oraz stopień odporności na uderzenia minimum IK09 potwierdzony 

certyfikatami z badań w akredytowanych laboratoriach na terenie UE. 

 

 

 

Pytanie 5 

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga aby latarnia SOLAR/WIND/hybryda posiadała 

minimum 3 dni autonomii liczonej przy świeceniu 14 godzin dziennie z redukcją mocy oprawy do 

poziomu 50% mocy znamionowej oprawy, przez okres nie dłuższy niż 7 godzin dziennie. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza, że wymaga, aby latarnia SOLAR/WIND/hybryda posiadała minimum  

3 dni autonomii liczonej przy świeceniu 14 godzin dziennie z redukcją mocy oprawy do poziomu 50% 

mocy znamionowej oprawy, przez okres nie dłuższy niż 7 godzin dziennie. 

 

 

 

Pytanie 6 

Prosimy o potwierdzenie, że w związku z odstąpieniem przez Zamawiającego od wymogu ust. 2.7.1.  

pkt 1 b) ppkt. ab) Zamawiający do latarni SOLAR/WIND/hybryda dopuszcza użycie słupa ocynkowanego, 

zbieżnego o przekroju poprzecznym sześciokąta. 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że dopuszcza użycie słupa ocynkowanego, zbieżnego o przekroju poprzecznym 

sześciokąta. 

 

 

 

 

 



 

 

 

Pytanie 7 

Prosimy o potwierdzenie lub zaprzeczenie wymogu Zamawiającego o lakierowaniu lub malowaniu 

słupów do latarni SOLAR/WIND/hybryda.  

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że nie wymaga lakierowania lub malowaniu słupów do latarni 

SOLAR/WIND/hybryda.  

 

 

 

 

Pytanie 8 

Zamawiający wymaga aby słupy i konstrukcje wsporcze będące wyrobami budowlanymi były zgodne  

z przepisami prawa budowlanego i przywołuje w ((2.7.1 pkt 1 b) wymagania techniczne dla słupów, 

punkt ab)) jedynie normę PN EN 40. 

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający wymaga aby słupy i konstrukcje wsporcze na panel 

fotowoltaiczny i turbinę wiatrową będące wyrobami budowlanymi były zgodne z przepisami prawa 

budowlanego, w szczególności rozporządzeniem  UE nr 305/2011, posiadały znak CE oraz posiadały 

ważne certyfikaty o spełnianiu norm PN EN 40  oraz PN EN 1090 wydane przez niezależne jednostki 

certyfikujące. 

 

Ad. 8 

 W załączniku zamieszczamy pisma wyjaśniające konieczność wymagania od Wykonawcy  
zewnętrznych lamp autonomicznych ważnych certyfikatów o spełnianiu norm PN EN 40  oraz PN EN 
1090 wydanych przez niezależne jednostki certyfikujące. 

 

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że wymaga, aby słupy i konstrukcje wsporcze na panel fotowoltaiczny i turbinę 

wiatrową będące wyrobami budowlanymi były zgodne z przepisami prawa budowlanego, 

w szczególności rozporządzeniem  UE nr 305/2011, posiadały znak CE oraz posiadały ważne certyfikaty  

o spełnianiu norm niezbędnych w zakresie koniecznym do właściwego wykonania przedmiotu umowy. 
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